
SW1 Cab1

Vaihtotyöongelma ”Monroe Industrial District”
 Alkutilanne kuvan mukainen
 Veturina SW1 ja tavarajunan perässä konduktöörinvaunu (Caboose, Cab)
 Veturi ja vaunut ovat kaikki 40’ mittaisia
 Valkoiset laatikot osoittavat raiteiden hyötypituudet vaunuina, näissä kohdissa ei ole vaunuja
 Siniset laatikot ovat vaunuja, jotka jäävät lastausraiteilleen
 Vihreät vaunut tulee toimittaa asiakkaille, 1 puutavaraliikkeelle ja 2 viljasiilolle
 Violetit vaunut tulee poimia mukaan paluumatkalle, 3 puutavaraliikkeeltä ja 4 viljasiilolta
 Linjaraidetta voi käyttää vaihtotöissä ainoastaan veturin ja kolmen vaunun verran
 Tavarajunan lähtiessä Monroen teollisuusraiteilta junan kokoonpanon pitää olla SW1, vaunu 3, 

vaunu 4 ja Caboose
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